## 天津创业环保股份有限公司 更名公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

天津创业环保股份有限公司(以下简称"公司")于 2006 年年度股东大会审议通过了《关于将公司名称变更为集团公司的建议》。2008年8月4日,天津市工商行政管理局下发了"企业法人营业执照"。2008年11月6日,香港公司注册处发出了非香港公司更改法人名称的注册说明书。

现将公司更名事项公告如下:

一、变更前公司中文名称:天津创业环保股份有限公司

变更前公司英文名称: Tianjin Capital Environmental Protection

Company Limited

变更后公司中文名称:天津创业环保集团股份有限公司

变更后公司英文名称: Tianjin Capital Environmental Protection

Group Company Limited

二、公司更名后在上海证券交易所和香港交易所的证券简称和证券代码保持不变,在上海证券交易所的证券简称和证券代码仍为"创业环保"和"600874";在香港交易所的证券简称和证券代码仍为"天津创业环保股份(TIANJIN CAPITAL)"和"1065"。

特此公告。

天津创业环保股份有限公司 董事会 2008年11月7日